



## Megnyitotta kapuit a Magyary Ház

Május 30-tól várja olvasóit, látogatóit a Magyary Zoltán Tudásközpont és Könyvtár. A Magyary Ház nyitóünnepségét május 29-én rendezték.



5.

„A pedagógusok munkája belülről és felülről kapott hivatás és küldetés...”

6.



Testületi ülés

2.



Tájékoztató a 2024. június 9-i választásokkal kapcsolatban

3.



Tatai Szabadtéri Játékok az Angolkertben

8-9.



Folyamatos a megújulás a Fényes-forrásvidéken

4.



Ezüst a TAC focistáknak

10.





# Városi hulladékudvar létesítéséről is döntöttek a képviselők



Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete május 29-én tartotta soros ülését a Városházán. A képviselők 27 témát tárgyaltak a hónap utolsó szerdáján.

Az ülést követő sajtótájékoztatóján Michl József polgármester elmondta: – Több szempontból is különleges volt a mai találkozó. Egyrészt, mert június 9-én lesznek az önkormányzati választások, azonban a júniusi ülésen is ugyanez a testület fog itt ülni a Városházán, az új képviselők ugyanis október 1-én veszik majd át a mandátumukat. A másik rendkívülisége ennek az ülésnek egy külön előterjesztéshez kapcsolódik, ugyanis Árva László, egy valamikori tatai család utolsó élő tagja még életében az önkormányzatra hagyta újbudai ingatlanát. Ez egy több, mint 300 négyzetméteres ház, a család egykori otthona, melyet Árva László halálát követően az önkormányzatunk egy tegnapi közjegyzői döntés alapján hivatalosan megörökölt. Erről tájékoztattam ma a képviselő-testületet, és jó szívvel fogadjuk el ezt az örökséget, amely terveink szerint olyan tatai fiatalok lakhatását segíti majd, akik a fővárosban felsőoktatásban tanulnak.

Michl József sajtótájékoztatóján napirend előtti felszólalásáról is beszélt. A városvezető úgy fogalmazott: – A napokban felszólítást kaptam arra nézve, hogy jelentsem ki, Tata tárgyal-e bármilyen módon egy bizonyos akkumulátorgyár itteni megépítéséről. A téma felvetője Kvittung Dániel, az egyik jelölőszervezet vezetője volt, aki azt a gyanúsí-

tást fogalmazta meg, hogy Tatan akkumulátorgyár fog épülni. Biztosíthatom a tataiakat, hogy a mi városunkban semmilyen akkumulátorgyár nem fog letelepedni, egészen biztos, hogy nem tárgyalunk ilyen cégekkel. Viszont az a jó hír, hogy nagyon jó esélye van egy egészen más, alapvető élelmiszereket gyártó cég tatai letelepedésének, ezzel kapcsolatban már előrehaladott tárgyalásokat folytatunk. Ez a gyár körülbelül 200 embernek fog munkát adni, és első lépésben 50 millió eurós értékben végez beruházást, tehát riogató helyett egy új, komoly befektető érkezik az ipari parkunkba.

A képviselők munkájukat rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztésekkel kezdték május 29-én, a 2023-as költségvetésről szóló rendelet végrehajtásáról, valamint az idej költségvetéséről, illetve a Helyi Építési Szabályzatról szóló rendelet módosításáról. A Városházán több beszámoló kapcsolódott a közbiztonság témájához. A képviselők tájékoztatást kaptak a Tatabányai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről, városunk közbiztonsági helyzetéről és a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, valamint az önkormányzat által telepített, s a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal által üzemeltetett térfigyelő kamerarendszerről is. Michl József a témával kapcsolatosan kiemelte: – Ezek a beszámolók rendkívül fontosak, hiszen látjuk belőlük, hogy mi minden történt egy éven át, és nagyon jó érzés

tudni, hogy biztonságban vagyunk, köszönet a tűzoltóknak és a rendőreinknek egyaránt. A tatabányai tűzoltóság az, amely ellátja a feladatokat Tatan, megerősítve két önkéntes tűzoltó csapattal, a kocsikkal és az agostyániakkal, hálás köszönetünk nekik is a szolgálatért.

Gazdasági társaságokhoz kötődően a képviselők egyeztettek a Tatai Rend-ház Nonprofit Kft. tavalyi üzleti jelentéséről és pénzügyi beszámolójáról, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. és a Tatai Öreg-tó Kft. éves beszámolójáról. Vagyongazdálkodási témák is szerepeltek a májusi ülésen, köztük a tatai hulladékudvar kialakításáról, egy szolgáltatási szerződésről a MOHU Mol Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel, illetve a Kálvária kápolnával kapcsolatosan. Michl József tájékoztató arról, hogy hulladékudvar létesül városunkban. Tata korábban már elnyert egy pályázatot hulladékudvar kialakítására, el is kezdődött akkor a tervezés, de jött a gazdasági válság, aminek következtében a pályázatot az állam visszavonta. Most viszont, az állami hulladékgazdálkodási feladatokat ellátó MOHU MOL Zrt.-vel folytatott sikeres tárgyalások eredményeképpen az előzőleg tervezettnél lényegesen korszerűbb hulladékudvar fog megépülni, ami – a háztartásin kívül – bármilyen hulladékot fogadni tud majd az ipari park területén, a használt bútortól kezdve a műszaki eszközökig. Emellett a MOHU-val együttműködésben új helyszíneket jelöltek ki, ahová

kihelyezhetik a textil hulladék gyűjtésére alkalmas konténereket. A TESCO áruház mellett a város központjában a piacnál, Kertvárosban a Szociális Alapellátó Intézmény területén, valamint a vasútállomás közelében a Jázmin és Bacsó Béla utcák találkozásánál fognak kihelyezni gyűjtőkonténereket. Az előkészületek már zajlanak, s a szolgáltatási szerződés aláírását követően elindulhat a konténerek kihelyezése és a szolgáltatás beindítása.

Tovább szépül a Kálvária-domb, ami szintén témája volt a képviselők májusi ülésének. A Kálvária-dombon található barokk stílusú Kálvária-kápolna az önkormányzat tulajdona. A Fellner Jakab Kulturális Közhasznú Alapítvány korábban feladatául tűzte ki a kápolna teljes felújítását. Ennek nyomán megújult az épület külső homlokzata, megtörtént a tetőcsere és a falak víz-szigetelése, majd ezt követően nemesvakolatot és festést kapott. Az alapítvány további tervei között szerepelt a kápolna belső térének felújítása is, de a szükséges pénzügyi források hiánya miatt erre nem került sor. A Komáromi Esperesi Kerülethez tartozó, Tata (Szent Kereszt felmagasztalása) Plébánia képviselőtestületében Havassy Bálint László plébános kérelemmel fordult az önkormányzathoz, miszerint: „a plébánia szeretné a Kálvária-kápolnát ismét eredeti funkciójának megfelelően, az imádság helyeként bekapcsolni városunk és a térség spirituális vérkeringésébe”. A plébánia vállalná a kápolna további felújítását, s a belső tér megújulását követően szeretnék a helyszínt időszakosan megnyitni a látogatók részére. A plébánia ezért a Kálvária-kápolna egyházi használatba vételéhez kérte és kapta meg az önkormányzat hozzájárulását.

Humánszolgáltatási témában a képviselők tájékoztatást kaptak az önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásáról és a Tatai Járási Hivatal 2023-ban végzett gyámügyi és gyermekvédelmi hatósági tevékenységéről. A beszámolók sorában májusban szerepeltek a felszín alatti és felszíni vizek

aktuális állapotáról, valamint az önkormányzat pályázatairól szóló havi rendszerességű tájékoztatók is, majd a képviselői kérdések következtek. Ezek sorában Boglári Zoltán képviselő tett javaslatot, mellyel kapcsolatban Michl József elmondta: – Boglári Zoltán felvetése kapcsolódik a mostani választási kampányhoz, melynek során többen felvetették azt, hogy szerintük az Öreg-tó partjára korábban tervezett szálloda ügye folytatódni fog, nos abban szeretnénk volna megerősíteni a tataiakat, hogy nem kell aggódnunk, mert semmi nem történt és nem is fog ebben az ügyben. Természetesen továbbra is érvényben van az a határozatunk, mely kimondja, hogy az érintett területen az istállónál nem tud épülni egy nagy méretű szálloda, a képviselő-testület 2022 februárjában döntést hozott arról, hogy nem változtat az ezen telekre vonatkozó előírásain. Boglári Zoltán felvetésére a képviselő-testület egyhangúlag megszavazta a következő határozati javaslatot: „A tatai Esterházy-család épített öröksége megőrzésének és megújításának folytatása érdekében a képviselő-testület kinyilvánítja szándékát arra vonatkozóan, hogy az 1841-es helyrajzi számú ingatlan, azaz az egykori Esterházy-lóistálló, az önkormányzat tulajdonába kerüljön. Felhatalmazza a polgármestert, hogy megkereséssel forduljon az ingatlan tulajdonosához, amelyben jelzi az önkormányzat előző pontban szereplő szándékát.” Michl József hozzátette: – Ennek megfelelően a napokban levelet fogok írni a tulajdonos cég vezetésének és tájékoztatni fogom a döntésünkről, kérve, hogy adjanak választ. Azt gondolom két év elég hosszú idő volt arra, hogy végig gondolják, mit kezdjenek ezzel az ingatlannal, ha már a tervezett szállodájukat nem építhetik fel rá. Mi ezért keressük most a megoldást arra, hogyan is kerülhet ez a telek a jövőben az önkormányzat tulajdonába.

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete munkáját egy zárt ülés keretében tárgyalta előterjesztéssel zárta Az Év Közszolgálati Dolgozója Díj idei adományozásáról.

## Tájékoztatás Kormányablak rendkívüli nyitva tartásáról

A 2024. június 9-i Európai Parlament magyarországi képviselőinek választása, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása kapcsán, a választások zavartalan lebonyolítása érdekében a Kormányablakok, így a Tatai Kormányablak is, 2024. június 8-9-én (szombat-vasárnap) rendkívüli nyitvatartási időben tart nyitva, annak érdekében, hogy biztosítsák az ügyfelek részére a választási jog gyakorlásához kapcsolódó ügyeik zökkenőmentes intézését. Az ügyfélfogadás a

fenti napokon az alábbiak szerint alakul:

**június 8. (szombat) 08:00 – 16:00**  
**június 9. (vasárnap) 07:00 – 19:00**

A rendkívüli nyitvatartási időben az ügyfeleknek lehetőségük lesz érvényét veszített, elvesztett, személyazonosításra alkalmas okmány (állandó, illetve ideiglenes személyazonosító igazolvány), valamint a lakcímgazol-

vány beszerzésére, pótlására. A rendkívüli nyitva tartás alkalmával intézhető ügyek köre kizárólag ezen esetekre korlátozódik, egyéb ügyek intézésére ezen a napon nincs mód. Annak, aki állandó személyazonosító igazolványra jogosult – állandó személyazonosító igazolvány iránti kérelmére – ideiglenes személyazonosító igazolványt kell kiadni, ha nem rendelkezik érvényes, személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolvánnyal. Úti okmány (útlevél) kiállítására az ügyeleti napokon nincs mód.



# A Helyi Választási Iroda tájékoztatója a 2024. június 9-i választásokkal kapcsolatban

## IA 2024. június 9. napjára kitűzött választások

### I. 1. Milyen választásokra kerül sor 2024. június 9-én?

2024. június 9-én (vasárnap) 3 választást tartanak:

- helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását,
- nemzetiségi önkormányzati képviselők választását,
- az Európai parlament tagjainak választását.

### I. 2. Mi jellemzi az egyes választásokat, kire szavazhatunk?

A 3 választás esetében több különböző jelöltre, illetve listára szavazhatunk:

- helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása:

Tatán polgármestert és 8 egyéni választókerületben helyi önkormányzati képviselőket választanak, valamint a vármegyei listára szavazhatnak a választópolgárok.

Ez 3 db szavazólapot jelent.

- nemzetiségi önkormányzati képviselők választása: Tatán három települési nemzetiségi önkormányzati választáson a lengyel, a német és a roma nemzetiséghez tartozók választhatnak települési nemzetiségi önkormányzatot.

Azon nemzetiséghez tartozó választópolgárok, akik Tatán élnek, de a városban a települési nemzetiségi önkormányzati választást nem tűzték ki (pl.: a horvát nemzetiség esetében), az országos nemzetiségi önkormányzatra szavazhatnak, illetve ha kitézték, a területi nemzetiségi önkormányzatra is.

A nemzetiségi választópolgárok minimum egy, de akár 3 szavazólapot is kaphatnak.

- az Európai parlament tagjainak választása:

A választáson az egész ország egy választókerületet alkot, a választópolgárok 1 szavazólapot pártlistára szavazhatnak.

- Összességében a választópolgárok legalább 4, de a nemzetiséghez tartozó választópolgárok akár 7 szavazólapot is kaphatnak.

## II. A szavazás helye, átjelentkezés, külföldön szavazás, mozgóurna iránti kérelmek benyújtása

### II.1. Hol szavazhatunk?

Tatán 19 szavazókörben szavazhatunk, a szavazókörök listája a tata.hu oldalon megtekinthető és a Városkapu újságban is megjelent. A korábbi szavazáshoz képest egy esetben változott meg a szavazókör címe, az Újhegyben a Szélkút utca helyett a Nádas utcai bölcsődében (Tata, Nádas utca 6-16.) adhatják le a szavazataikat a választópolgárok.

A szavazással kapcsolatos információkat a választási értesítő tartalmazza. Az értesítő bemutatása nem feltétele a szavazásnak.

### II.2. Mikor szavazhatunk?

A szavazóhelyiségek 2024. június 9-én (vasárnap) 6.00 órakor nyitnak. A szavazás 19.00 óráig tart. A 19.00 órakor még sorban álló választópolgárok szavazhatnak.

### II.3. Ha a szavazás napján valaki nem tudja felkeresni a szavazóhelyiséget, hogyan tud mozgóurnát kérni?

Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegyzékben szerepel, de egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát

kérhet. Egyéb indokok (például munkavégzési kötelezettség teljesítése) alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére.

A mozgóurnát a választópolgár kérheti

- a lakcíme vagy
- a lakóhelye (tartózkodási helyre átjelentkezett választópolgár a tartózkodási helye) szerinti szavazókör területén található egyéb címre, vagy
- az Európai Parlament tagjainak választására vonatkozó - nem tartózkodási helyre történő - átjelentkezés esetén a településen található bármely címre.

### II.4. Milyen módon lehet kérelmet benyújtani?



A mozgóurnára vonatkozó kérelmeket a választópolgár 2024. április 4. napjától nyújthatja be, 2024. június 7-én 10.00 óráig.

- elektronikus azonosítást követően elektronikus úrlapon (www.valasztas.hu vagy www.magyarorszag.hu ),
- személyesen,
- kézbesítési meghatalmazott útján.

A kérelmet maga a választópolgár személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján bármely Helyi Választási Irodában benyújthatja (így a bejelentett lakóhelyétől távol élő választópolgárnak nem kell hazautaznia a kérelem benyújtása céljából). Az így benyújtott kérelmet a Helyi Választási Iroda rögzíti, amelyet ezt követően automatikus döntéshozatallal a Nemzeti Választási Iroda bírál el.

Az elektronikus azonosítást követően elektronikus úrlapon (azaz az ügyfélkapun) benyújtott kérelmet az informatikai rendszer továbbítja a Nemzeti Választási Irodához automatikus döntéshozatallal.

A HVI-hez levélben, illetve elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton 2024. június 5-én 16 óráig van lehetőség a kérelem benyújtására.

A mozgóurna iránti kérelmet az illetékes szavazatszám-láló bizottsághoz a szavazás napján, 2024. június 9-én legkésőbb 12 óráig kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel lehet eljuttatni.

### II.5. Hogyan szavazhatunk?



Az a névjegyzéken szereplő választópolgár szavazhat, aki igazolja személyazonosságát és lakcímét vagy személyi azonosító számát.

A szavazást megelőzően a választópolgárnak érvényes okmánnyal igazolnia kell a személyazonosságát és a személyi azonosítóját, vagy a lakcímét.

A személyazonosság igazolására szolgáló okmányok:

- magyar személyazonosító igazolvány (régi típusú, könyv formájú magyar személyazonosító igazolvány vagy magyar ideiglenes személyazonosító igazolvány is elfogadható),
- magyar útlevél (magyar ideiglenes útlevél is elfogadható),
- magyar vezetői engedély (jogosítvány),
- az Európai Unió más tagállamának hatósága által kiállított útlevél vagy személyazonosító igazolvány vagy vezetői engedély.

A személyi azonosító igazolására szolgáló okmányok:

- lakcímkártya,
  - hatósági bizonyítvány vagy
  - személyazonosító jelről szóló igazolás.
- A lakcím igazolására szolgáló okmányok:
- lakcímkártya,
  - régi, könyv alakú személyazonosító igazolvány, ha tartalmazza a lakcímet,
  - lakcímbjelentő-lap Átvételi elismervény szelvény része, amelyet a lakcímbjelentéskor a hatóság ügyintézője a bejelentés igazolásaként aláírásával, dátummal és hivatalos bélyegzőlenyomattal látott el.

A választópolgárnak a személyazonosságát feltétlenül igazolnia kell, mellette a személyi azonosítója, vagy a lakcíme közül már csak az egyiket kell igazolnia.

Fontos, hogy az egyes okmányok igénylése során kapott átvételi elismervény (A4-es nyomtatott lap) nem alkalmas a személyazonosság igazolására!

Aki az okmányait elvesztette a Tatai Járási Hivatalban (2890 Tata, Ady E. u. 24.) 2024. június 8-án (szombaton) 8.00 és 16.00 óra között és 9-én (vasárnap) 7.00 és 19.00 óra között kizárólag a személyi okmányai, illetve a lakcímkártya pótlása érdekében felkeresheti a Kormányablakot.

A választópolgár az adatai ellenőrzését követően megkapja a lebélyegzett fehér színű (részben keretes) szavazólapokat és a fehér borítékot.

A választópolgárok polgármesterre, egyéni választókerületi képviselő-jelöltre és megyei listára, valamint európai parlamenti listára szavazhatnak. A négyféle, fehér színű szavazólapon szavazni a jelölt, vagy lista neve feletti vagy melletti körbe tollal írt, két egymás metsző vonallal (X vagy +) lehet.

Amennyiben a választópolgár valamely nemzetiséghez tartozónak vallja magát, akkor megkapja a zöld színű nemzetiségi szavazólapokat és a zöld borítékot, melyre a bizottság ráírta a nemzetiség nevét.

Attól függően, hogy egyes nemzetiségek esetében került-e sor települési, területi és országos választás kiírására, a választópolgár egy, kettő vagy három zöld színű szavazólapot fog kapni. A nemzetiségi választáson szavazók a települési nemzetiségi választáson több jelöltre (a lengyel és a roma nemzetiségi választáson legfeljebb 3 jelöltre, német nemzetiségi választáson legfeljebb 5 jelöltre), a területi vagy országos választáson egy listára szavazhatnak érvényesen.

A szavazólapok átvételét a választópolgárnak aláírással kell igazolni a névjegyzéken.

A szavazólapok kitöltésében a választópolgárt segítheti az általa választott segítő, vagy ha ilyen személy nincs jelen, akkor a szavazatszám-láló bizottság két tagja. A segítség nem irányulhat a szavazó befolyásolására.

A szavazást követően a választópolgár a fehér szavazólapokat a fehér borítékba, a zöld szavazólapokat a zöld borítékba teszi, majd a zöld borítékot lezárja (a nyitott zöld borítékban található szavazólapok érvénytelenek). Ezt követően a választópolgár a fehér szavazólapokat tartalmazó fehér borítékot és a zöld szavazólapokat tartalmazó lezárt zöld borítékot az urnába dobja.

Felhívom a nemzetiségi választópolgárok figyelmét a fehér és zöld szavazólapok, továbbá a fehér és zöld borítékok kezelésére. Érvénytelen a választópolgár szavazata, ha a zöld borítékot nem zárja le, ha a zöld szavazólapokat fehér borítékba teszi, illetve, ha a fehér szavazólapokat zöld borítékba helyezi.

A választópolgár a szavazáshoz szükséges ideig tartózkodhat a szavazókörben.

## III. Az eredmény megállapítása

A szavazás 19.00 órakor zárul, melyet követően a szavazatszám-láló bizottságok megszámlálják a szavazatokat és kiállítják a szavazóköri jegyzőkönyveket. A bizottságok az alábbi sorrendben végzik a számlálást:



1. polgármester választás jegyzőkönyv adatai
2. egyéni választókerületi képviselőválasztás

3. vármegyei önkormányzati képviselőválasztás

4. Európai parlamenti képviselőválasztás

A szavazatszám-láló bizottságok jegyzőkönyvei alapján Tata Város Helyi Választási Bizottsága állapítja meg a polgármester választás és az egyéni választókerületi képviselőválasztás eredményét határozattal.

Ezt követően a Helyi Választási Bizottság megszámlálja azon nemzetiségi választás szavazatait, melyek esetében települési választás is volt, azaz a lengyel, a német és a roma települési nemzetiségi választás szavazatait és megállapítja a települési nemzetiségi választás eredményét.

A vármegyei önkormányzati képviselőválasztás és az Európai parlamenti képviselőválasztás szavazóköri eredményeit, valamint a nemzetiségi választás további eredményeit a helyi választási iroda továbbítja a felettes választási szervek részére.

A kompenzációs listás eredményeket az egyéni választókerületi képviselőválasztás eredményének jogerőre emelkedését követően fogja megállapítani Tata Város Helyi Választási Bizottsága.



További információk a Nemzeti Választási Iroda honlapján ([www.valasztas.hu](http://www.valasztas.hu)), Tata Város honlapján ([www.tata.hu](http://www.tata.hu)) található, illetve a Helyi Választási Irodától kérhetők a [jegyzoitkarsag@tata.hu](mailto:jegyzoitkarsag@tata.hu) e-ma-

il címen. Személyesen munkanapokon 8.00 és 16.00 óra között kereshetik fel a választópolgárok a Helyi Választási Irodát a Tatai Közös Önkormányzati Hivatalban (2890 Tata, Kossuth tér 1.)

Tata, 2024. június 3.

dr. Horváth József  
jegyző

# Folyamatos a megújulás a Fényes-forrásvidéken



Az elmúlt időszakban folyamatos megújuláson mennek keresztül a Fényes-forrásvidéken található létesítmények. A Fényes Tanösvény pallósétányának felújítása még áprilisban kezdődött meg. A beavatkozás célja a biztonságos körülmények biztosítása mellett a tartósság és használati időtartam növelése volt. Ennek érdekében

a Magas-Tátrából és Ausztriából származó vörösfenyőt használtak, a faanyag tartósságát pedig nem vegyszerrel biztosították, hanem faipari szakemberek javaslatára egy ősi módszer alkalmazásával, a faanyag felületének megégetésével. A munkálatok első szakaszának lezárulta és az újabb alapanyag megérkezése

után ezen a héten megkezdődik a pallósétány helyreállításának második üteme, és a továbbiakban is folyamatos lesz az egyes részek megújítása. Végéhez ért viszont a tanösvényen található fotóslés felújítása, így azt már használatba is vehetik a természetfotózás szerelmesei. A fürdő területén jelenleg is zajlik az Amorf medence burkolatának felújítása. Ha az időjárási körülmények is engedik, akkor a jövő héten megkezdődhet a próbaüzem. A Fényes Fürdőt üzemeltető Városkapu Zrt. szándékai szerint június 14-től vehetik majd igénybe a fürdőzők a megújult medencét. A jövőre vonatkozóan az önkormányzat az ősz folyamán egy határon átnyúló pályázatot kíván benyújtani, annak érdekében, hogy a kempingben lévő faházak korszerűsítésével folytatódhasson a Fényes-forrásvidék megújulása.



**Református**  
**Egyházi Napok**  
**Dunántúl**  
**Fesztivál**

# REND

**Infó: [www.rend.hu](http://www.rend.hu)**  
Bővebb információ honlapunkon!

**2024. JÚNIUS 21. PÉNTEK**

15:30 **TÉRZENE** – Pénzügyőr Zenekar  
18:00 **AJTÓK ELŐTT** – Beszélgetés **Grecsó** Krisztiánnal és **Hrutka** Róberttel  
20:00 **RÁÓZ ILLÉS** opera estje  
20:30 **AJTÓK** – **Hrutka** Róbert és **Grecsó** Krisztián zenés-Irodalmi kórusműve

**2024. JÚNIUS 22. SZOMBAT**

10:00 **ÜNNEPI MEGNYITÓ**  
10:30 **KÖLEVES** – mesészöveggel kísért társasjáték a **Merende** Műhelyjei  
11:00 **Élni jó! ÉLETKILÁTÁSAINK** – hogyan jó élni és meddig tart az élet? – **Steinbach** József  
11:00 **Élni jó! A LÉLEK ERŐFORRÁSAI** – Fodorné **Dr. Földi** Rita  
11:00 **Élni jó! KINEK A KEZÉBEN VAN AZ ÉLETÜNK?** – **Gerecsai** Zsolt  
11:00 **Élni jó! KACAGÓ KONCERT** – családi színház 3–103 éveseknek – **Levente** Péter műsora  
11:00 **ORGONAKONCERT** – **Szotyori** Nagy Gábor

12:00 **Élni jó! HITBEN ÉLNI JÓ** – **Hortobágyi** T. Cirill  
12:00 **Élni jó! A TATAI REFORMÁTUSSÁG** küldömelei és megtartása – **Dr. Márkus** Mihály  
12:00 **Élni jó! A TEREMTETT VILÁG VÉDELME** – **Szűcs** Attila, **Gyjmóthy** Géza, ifj. **Gyjmóthy** Géza

14:00 **GYEREKKONCERT** – **Pintér** Béla  
14:00 **PÉCSI GOSPEL KÓRUS** koncertje  
15:00 **TATAI REFI BIG BAND** koncertje  
15:00 **EGYHÁZKERÜLETI ÉNEKAR** hangversenye

17:00 **ISTENTISZTELET** – Igét hirdet **Steinbach** József püspök  
18:30 **ORGONAKONCERT** – **Vadász** Attila  
18:30 **Élni jó! AZ ÉLŐ IGÉVEL** – Beszélgetés **Visky** András Kossuth-díjas íróval, az Élő Ige évének fővédnökével

19:00 **TÍZPARANCSOLAT** (részlet az előadásból) – **Rajkai** Zoltán színművész  
19:00 **MONDJAD ATIKÁMI!** – **József** Attila est – **Vecsei** H. Miklós és **Balla** Gergő  
19:00 **ISTVÁN A KIRÁLY** – Tatai Református Gimnázium előadása

20:30 **VÁLOGATÁS BACH PARTITÁIBÓL ÉS SZONÁTÁIBÓL** – **Baráti** Kristóf hegedűművész  
20:30 **CANTUS DEI** – **Berkési** Alex, **Berkési** Boglárka, **Nagy** János, **Banaí** Szilárd, **Kovács** Bálint  
21:00 **SOY: RESTI** – **MUCSI ZOLTÁN** közreműködésével

**EGÉSZ NAPOS PROGRAMOK SZOMBATON**  
Miénk a Színpad | Református utca | Imaósvény | Pannonia Reformata Múzeum gyerekprogramja  
Merende délelőtt | Kuny Domokos Múzeum – Roll Up kiállítás | Mécsvilág | Gyermekéjert  
A 12 kereszt kiállítás x az X beszélt kiállítás | Igék és képek, képek és igék

**Élni jó – közpályázati pályázat kiállítása** (minden nap megtekinthető)

A Dunántúli Református Egyházkerület szervezésében.

**ÉLNI JÓ!**

Tata  
2024  
június  
21–23.



## Magyar Zoltán Tudásközpont és Könyvtár programjai



06.06. 13.30  
Kutyaterápiás foglalkozás

06.07. 9.00  
Helytörténeti társasjáték bemutatása diákoknak

06.08. 15.00  
Kipp-Kopp a fűben c. bábelőadás

06.11. 10.00  
Drámapedagógiai foglalkozás Lipták Ildikóval

06.11. 12.45  
Vármegyei társasjáték bemutatása, kipróbálása

06.12. 17.00  
Filmklub - Brazilok

06.12. 18.00  
Tóth Péter Lóránt Radnóti-estje

06.13. 18.00  
Cserteg István és Gulya Róbert beszélgetése filmről, filmzenéről, zenéről

06.14  
17:00  
Fehér Enikő könyvbemutatója

06.19. 18.00  
Levente Péter és Döbrenyey Ildikó vers-és imaestje

06.20. 18.00  
Cserteg István előadása Tatához kötődő filmekről (Deésy Alfréd)

06.22. 10.00  
Papírsárkány Műhely  
Görözdi Lilla és Görözdi Rita vezetésével

06.24. 18.00  
Musicz László előadása - Miért éppen a vadludak?

06.25. 18.00  
Új Forrás folyóirat aktuális számának bemutatója (Jász Attila)

06.26. 17:00  
Író-olvasó találkozó Zajácz D. Zoltánnal

06.27. 18.00  
Havas Judit előadóművész és Antal Gábor zongoraművész előadása Kányádi Sándor halálának évfordulója alkalmából



# Megnyitotta kapuit a Magyary Ház Új helyen várja az olvasókat a városi könyvtár



vége Tóvároson is van egy kulturális központunk. Felső-Tatán ott a Piarista Rendház, Agostyánban a Községi Ház, ezekhez kapcsolódik most a Magyary Ház, mellyel tovább fejlődött a város kulturális – közösségi intézményhálózata. A Magyary Zoltán Tudásközpont és Könyvtár keddtől szombatig várja az olvasókat, látogatókat. A felnőtt könyvtár ked-



zésével a Magyary Házban több, mint 99 ezer könyv talált új otthonra. Ebből a könyvállományból 67.541 felnőtt, 19.695 gyerek, 11.837 pedig helytörténeti kiadvány. Bencsik János országgyűlési képviselő a helyszínen elmondta: – Tata, mint járási központ megérdemli, hogy rendelkezzen egy olyan tudásközponttal, ahol papír alapon is elérhetőek az ismeretek. Ami le van írva, kőbe, lemezre vagy fába van vésve, faragva, könyvbe van nyomtatva, az tartósabb, mint a mi emlékezetünk még akkor is, ha a családunk, közösségünk sokat mesélt a múlttól és a történelemtől, melyhez mi tartozunk. A múltban felhalmozott tudás egy darabja ugyan a zsigereinkben is ott van, de a könyveknek köszönhetően ennek jó része visszakereshető, megismerhető.

Az új tatai könyvtár május 30. óta már látogatható. A nyitótünnepségen Michl József polgármester köszöntőjében kiemelte: – A könyvtár áthelyezésének ötletéhez egyfajta többletet adva kapta városunk új intézménye a Magyary Zoltán Tudásközpont és Könyvtár nevet, melynek működési, szolgáltatási lehetőségeit az itt dolgozók finomítják majd tovább. A tu-



dásközpont része a könyveken kívül az „Irodám, Tata” közösségi iroda, a Nemzeti Audovizuális Archívum – a NAVA pont, a különböző események megrendezésére alkalmas konferenciaterem, a helytörténeti terem és a tanulószoba, ahol kis csoportok is elférnek. Olyan komplex intézmény jött tehát létre, amely valóban alkalmas a tudás átadására, közvetítésére. A városvezető hozzátette: – A fejlesztésnek köszönhetően

den, szerdán, csütörtökön és pénteken 9 és 18, szombatonként 9 és 13 óra között, a gyermekkönyvtár pedig keddtől péntekig 14 és 18, szombatonként 9 és 13 óra között tart nyitva.

A megnyitó ünnepi programjában közreműködött Somhegyi Kitti, a Vaszary Énekegyüttes, Jász Attila, Tóth Erzsébet Zsóka, Döbrentey Ildikó és Stegmayer Máté.



Május 30. óta várja olvasóit, látogatóit a Magyary Zoltán Tudásközpont és Könyvtár. A Magyary Ház nyitótünnepségét május 29-én rendezték.

Tavaly novemberben fejeződött be az Ady Endre utcán található egykori Tiszti Klub átépítése, ezt követően az 1424 négyzetméter alapterületű Magyary Ház épületében megkezdődhetett a tudásközpont és könyvtár kialakítása, berendezése. A fejlesztés a magyar kormány, az Európai Unió és Tata Város Önkormányzata támogatásával valósult meg több, mint 1,2 milliárd forintból. A Magyary Házban a város könyvtár mellett egy közösségi kávézó, egy coworking (közösségi munkavégzés,

közösségi munkahely, közösségi iroda) tér és konferenciaterem is helyet kapott.

A hivatalos nyitótünnepségen Popovics György, a vármegyei közgyűlés elnöke úgy fogalmazott: – Azért becslöm és tiszteltem Tatát, mert az elmúlt 14 évben nagyon sok jó tervet tudtunk közösen megvalósítani. Tata egy mintahely, egyrészt mert összefogja a térséget – ami kulturálisan is érződik – másrészt pedig képes megragadni a lehetőségeket. Nagy tetteket akkor lehet létrehozni, ha vannak lehetőségek, a mögöttünk álló másfél évtized pedig a lehetőségek időszeke volt – hangsúlyozta Popovics György.

A városi könyvtár idei átköltés-

## Már a Tata Kártyánkat is frissíthetjük a CityApp alkalmazás segítségével

Megújult a CityApp Tata applikáció, melynek segítségével már online intézhető a Tata Kártyaéves frissítése is. A témáról május 30-án a Városházán rendeztek sajtótájékoztatót.

2022 őszén mutatták be az új CityApp Tata applikációt. Az ingyenes mobil alkalmazás segítségével egy helyen található meg számos hasznos információ, elérhetővé váltak az országos szintű közlekedési mobiljegy, autópálya matrica és belépőjegy vásárlási lehetőségek,

városunk legfrissebb hírei, programajánlói. Az applikáció része a nagy népszerűségnek örvendő városi bejelentő funkció is, melyen keresztül bármilyen hiba, fennakadás, rendellenesség mobiltelefonon keresztül jelentésére van lehetőségük a tataiaknak.

A CityApp Tata bevezetése óta közel 1300-an töltötték le az alkalmazást, melynek közel 700 regisztrált felhasználója van. A legújabb fejlesztéssel a kényelmi funkciókat erősíti tovább az önkormányzat. Ennek köszönhetően a

személyes ügyintézés helyett már az applikáción keresztül újíthatjuk meg a Tata Kártyánkat, amihez csupán néhány adatot kell megadnia a felhasználónak, s a kártya virtualizációját követően már nem lesz szükség a plasztik kártyára. Ez jól jöhet például a közelgő Víz, Zene, Virág Fesztiválon is, hiszen a rendezvényre a Tata Kártya bemutatásával jelentős kedvezményrel lehet belépni az önkormányzat jóvoltából. Nemcsak a belépőjegyek esetében érvényesíthető ked-

vezmény, a fesztivál területén további szolgáltatások is olcsóbbak lesznek az érvényes Tata Kártyával rendelkezőknek. Az ifjúsági Tata Kártya érvényessége automatikusan frissül, a felnőtt kártyát pedig a lejárat előtt tehát pár nappalattal megújítjuk bankkártyás fizetéssel. A plasztik városkártya helyett elég mobiltelefonon a CityApp Tata applikáción belül megmutatni a jövőben a digitális kártyát.

A már meglévő Tata Kártya digitalizálása során figye-

lembe kell venni, hogy a kártyatulajdonos kártyáján hány elemből álló szám szerepel. Amelyik kártyaszám 7 karakter hosszú a kártyán, ott egy nullát kell írni a számsor elé az alkalmazásban történő regisztráció során! Az applikációban azonban téves kártya-virtualizáció nem történhet, mivel a kártyaszámon kívül a születési dátumot is kéri az üzemeltető, és meg is vizsgálja, hogy azonos-e az applikációban megadott dátum a kártyaszámhoz rögzített dátummal.



# „A pedagógusok munkája belülről és felülről kapott hivatás és küldetés...”



nek tanárát, Zombori Kálmánét, a Kőkúti Iskola takarítóját valamint Basky Pétert, a Tatai Református Gimnázium tanárát.

A helyszínen Számné Maurer Hajnalka, az Új Út EGYMI igazgatója a Tatabányai Tankerületi

Tata Város Önkormányzata szervezésében május 31-én a Güntner Aréna Városi Sportszarnokban rendezték az idei pedagógusnap ünnepséget.

Minden évben, június első vasárnapján köszöntjük a köznevelésben és a felsőoktatásban dolgozókat. A pedagógusnapot Magyarországon 1952 óta ünnepeljük. Az önkormányzat ehhez kapcsolódóan évről-évre köszönti a tatai pedagógusokat, az oktatási-nevelési intézmények munkatársait.

Michl József polgármester ünnepi köszöntőjében a sportszarnokban így fogalmazott: - Minden tatai és városunkban tanuló gyermek szüleinek nevében is köszönöm az önkéntes oktató és nevelő munkáját, erőfeszítéseit, gondoskodó szeretetét. Mindazt köszönjük, amivel ebben az esztendőben többek lettek gyermekeink a munkájuknak köszönhetően. Külön köszönöm az intézményvezetők áldozatos, közösségépítő, összekötő, sokszor villámhárító, békekötő, szolidáris, jövőbe tekintő, bátor, vállalkozó szellemű, nagy türelmű szolgálatát, mely nélkül az intézmény olyan, mint a pásztor nélkü-

li nyáj. A legnagyobbtól egészen a legkisebbig meghatározza egy intézmény sikerességét, eredményességét, elismertségét a közösségvezető személye, hivatástudata, eltökéltsége és szorgalma. Hálásan köszönöm azok munkáját is, akik a háttérben dolgoznak, hogy mindig biztonság, tisztaság és rend segítse az oktató-nevelő munkát. A városvezető beszédében kiemelte: - Amit végeznek, az nem munka a szó megszokott értelmében, hanem egy belülről és felülről kapott hivatás és küldetés. Hivatás, melyben az erre teremtett ember az egész személyiséggel tud csak olyan hatást gyakorolni a rá bízott gyermekekre, hogy az ne csak megtanulja mi az igaz a szép és a jó az életünkben, hanem képes legyen úgy, és azért majd élni is. Küldetés, amelyben azt vállalták, hogy folyamatosan megújulnak, s a közösségünk javát szolgálva nevelik a jövő generációját. Mi más kívánhatunk hát a pedagógusnapon, mint, hogy ki ne fogyjanak a jókedvből és a „szeretet-kútjuk” ki ne apadjon.

A tatai eseményen részt vett Verceki Judit, a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója is, aki



a pedagógus munkával, annak céljával, eredményével kapcsolatban elmondta: - A célt mindenki maga tudja önmaga számára meghatározni. Annyi bizonyos, hogy szükséges hozzá a hit a kitartó, csendes munka sikerességében, erő, jobbitó szándék, áldozat és szolgálat. Június első vasárnapján ezért mondunk önöknek köszönetet.

Az eseményen hagyományosan idén is külön köszöntötték a nyugdíjba vonuló és színes diplomás pedagógusokat valamint munkatársaikat.

- Rubintdiplomás lett 2024-ben Gesztesi Lászlóné

-Vasdiplomás Kozma Jánosné, Lehotzky Gézné és Hajnóczky Dénesné

- Gyémántdiplomás ebben az évben dr. Kis Tiborné, Ádám Sándorné, Marton Józsefné és Soltész István

- Aranydiplomás lett Ács Gábor

né, Csiszár Imréné, Maráz László, Miskey Pálné és Molnár Károlyné.

Nyugdíjba vonulása alkalmából köszöntötték Antal Tibornét, az Eötvös József Gimnázium laboránsát, Barsi Józsefnét, a Jávorka Iskola takarítóját, Békés Andreát, a Kenderke Református Alapfokú Művészeti Iskola moderntánc tanszakvezető pedagógusát, Cséby Józsefnét, a Jázmin Iskola pedagógusát, Emmer Bélánét, a diákotthon gyermekfelügyelőjét, Farkas Andreát, a Jávorka Iskola tanárát, Müller Amáliát, a Vaszary János Általános Iskola tanárát, Nagy Évát az Új Út EGYMI kömlői tagintézményének gyógypedagógusát, Pajor Jánost, a Kőkúti Iskola tanárát, Pápai Lajost, a Diákotthon gyógypedagógusát, Pataky Jánost, a Bláthy Iskola tanárát, Réti Andrást, a Kőkúti Iskola tanárát, Ungi Ilonát, az Új Út EGYMI kömlői tagintézményé-

Központ kezdeményezésére Miniszteri Elismerő Oklevélben részesült. Emellett 2024-ben Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket kapott Müller Amália, Nagy Éva, Pajor János, Pápai Lajos, Réti András, Ungi Ilona, és Dr. Horváthné Lőrincz Mária. Az emlékérem azoknak a nyugállományba vonuló, köznevelési intézményben dolgozó pedagógusoknak adományozható, akik legalább 25 éven keresztül a gyermekek, tanulók nevelése-oktatása érdekében tevékenykedtek, és kiemelkedő munkát végeztek.

A pedagógusnap alkalmából szervezett városi ünnepségen Pörtl Ákos családbiztonsági szakértő tartott előadást „Osztályfőnököm az okostelefon – a technológia hatása az oktatásra” címmel. Az eseményen közreműködött Jenei Márta és Beer Benjámin operatőrök.

## Ülésezett az Által-ér Szövetség Bővül a Gerecse Natúrpark szervezete



Május 30-án a Városházán rendezte éves közgyűlését az Által-ér Vízyűjtő Helyreállítási és Fejlesztési Szövetség.

Az 1994-ben megalakult, az Által-ér mentén működő önkormányzatokat, cégeket, szervezeteket tömörítő szövetség ülésén többek között a 2023-ra vonatkozó közhasznúsági jelentésről, valamint az idei esztendő költségvetésének elfogadásáról is egyeztettek. Dr. Musicz László szakmai igazgató elmondta: - Az éves beszámoló és a

száraz tények mögött sokféle tevékenységünk húzódik. Amit érdemes kiemelni, hogy tavaly 10 éves lett a Gerecse Natúrpark, ennek apropóján pedig megjelentettünk egy natúrpark albumot a terület látnivalóiról. Nagy öröm számunkra, hogy hamarosan három új taggal fog bővülni a natúrparkunk, így a 46 partnerszervezet száma 50-re fog emelkedni.

Korábban beszámoltunk arról, hogy városunknak ítélték oda a 2025-ös Ramsari Városok

világtalálkozójának rendezési jogát, a közgyűlésen erről is egyeztettek a résztvevők. Michl József, az Által-ér Szövetség szövetség elnöke ezzel kapcsolatban úgy nyilatkozott: - Közel 100 település delegációja érkezik majd hozzánk az eseményre, amit a jövő évi Tatai Vadlúd Sokadalom idejére tervezünk. Nagy örömmel készülünk erre a nemzetközi találkozóra, melynek szervezésében országos partnereink is lesznek.

# NEM AKAROK

## - NEMES NAGY ÁGNES100

### 2024.06.07.

PÉNTEK 17:30

**HELYSZÍN**  
TATAI RENDHÁZ, TATA, TANODA TÉR 5/A

Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Vecsei H. Miklós
Hegedűs Bori
Juhász Anna
Tempfli Erika

PETŐFI KULTURÁLIS EGYESÜLET

Nemzeti Művelődési Intézet

MAGYAR ZOLTÁN RÉTFŐLSZÓI TÁRSASÁG

KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM

A program a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet szervezésében valósul meg.



# XVI. Tatai Patara Török kori Történelmi Fesztivál

Három napos történelmi kavalkád, valós események ihlette csatajelenetek, a 16-17. század kultúrája. Idén is nagyot szólt a Tatai Patara, amely fesztivál az 1597-es dicsőséges keresztény győzelemről emlékezik meg. A Tatai Várért vívott harcok pedig a kor haditechnikai újításait is elhozták.



Fotók: Tatai Televízió  
Tata Város Önkormányzata  
Tatai Patara Facebook oldala



# Tatai Szabadtéri Játékok az Angolkertben



Az idei Tatai Szabadtéri Játékok programjáról rendeztek sajtótájékoztatót május 27-én az angolkerti Kiskastélyban. Ahogyan arról már korábban hírt adtunk, június 28-tól újra életre

kel a Tatai Szabadtéri Színpad, ahol az év nyári hónapjaiban felnőtt és gyermekelőadások követik majd egymást, a „Tatai Szabadtéri Játékok” elnevezésű programsorozatban. Szvatek Péter a TATA-

KULT Kft. igazgatója a sajtótájékoztatón elmondta: – 2024-ben újrakezd az angolkerti színpad, ahová számos szép előadást hozunk el a nézőknek. A menetrendet a Tatai Városkapu Nonprofit

Zrt.-vel együttműködve dolgoztuk ki, a megvalósításban pedig több tatai cég anyagi támogatása is segített. Szvatek Péter kiemelte, a rendezvénysorozat nyomán az Angolkert az eddigiekénél nagyobb hangsúlyt kap a nyári programok tekintetében, emellett szándékuk tovább erősíteni a kulturális turizmust is.

A szabadtéri játékok kínálatának összeállításakor a szervezők legfőbb szempontja az igényes szórakoztatás volt, így a produkciók között opera, balett, komolyzene, gyermekelőadások, musical, vígjáték és gálaműsor is szerepel. A Városkapu Zrt. a technikai hátteret és szervezői tapasztalatait, támogatását adja az események lebonyolításához.

Michl József a Kiskastélyban hangsúlyozta: – Az Esterházyak

által ránk hagyott történelmi hagyományt és infrastrukturális hátteret a játékok megszervezésével méltó módon tudjuk használni, így természetesen az önkormányzat is jó szívvel áll a nyári programsorozat mögé, és támogatja azt. Mint a városban minden fejlesztés, újdonság, kezdeményezés, úgy ez is elsősorban a tataiaknak szól, de természetesen örömmel várjuk a hozzánk érkező vendégeket is.

A Tatai Szabadtéri Játékok eseménysorozata június 28. és augusztus 19. között várja az érdeklődőket. A részletes programról és a jegyvásárlási lehetőségekről részletesen olvashatnak az alábbi elérhetőségeken: [tataiszabadtteri.hu](https://www.facebook.com/profile.php?id=61558079517214) <https://www.facebook.com/profile.php?id=61558079517214>

## Emléktáblák díszítik az Angolkert két bejáratát



A Tatai Helytörténelmi Egyesület szervezésében, Tata Város Önkormányzata támogatásával emléktáblákat avattak május 22-én az Angolkert Erzsébet téri és Pálmaház felőli bejáratainál.

A tatai Angolkertet gróf Esterházy Ferenc (1746-1811) álmodta meg. Barátaival Angliába utazott, ahol nagy hatást gyakoroltak rá a természeti formákat

utánzó parkok. Hazatérve elhatározta, hogy birtokán, a bővízü karsztforrások közelében hasonló kertet alakít ki, melynek alapjait 1783-ban Böhm Ferenc uradalmi vízépítő mérnök tervezte és telepítette. Az alapítás 240. évfordulója alkalmából 2023-ban dr. Kis Tiborné, a Tatai Helytörténelmi Egyesület elnöke írt egy hosszabb lélegzetvé-

telű cikket, melyben kiemelte: „A növények, a facsemetek beszerzése nehéz feladat volt, legtöbbször a francia Versailles faiskoláiból került ki. A nedves talaj, a forrásoktól párás levegő különleges fajok telepítésére adott lehetőséget. A tájképi kert útjai mellé bükköt, platánt, kocsányos tölgyet ültettek. De a park fái között megtalálhatjuk a

fekete-, luc-, páfrányfenyőket, a nyírt, kőris, hársfát is, emellett Tatán ültettek hazánkban először szomorúfűzeket. A kertet évtizedekig a grófi család és vendégei használhatták, a látogatók számára zárva volt. Az idegenforgalom fellendítése érdekében Tata-Tóváros képviselő-testülete szorgalmazta a grófnál annak megnyitását, ami 1923-ban meg is történt – vasárnapként volt látogatható a park. 1945 után az Angolkertet közparkká nyilvánították, és Néppark elnevezést kapott.” Az egyesület elnöke az emléktábla avatáson úgy fogalmazott: – Mind büszkék lehetünk erre a természeti kincsünkre, és azokra az elődökre, akiknek hozzánk hasonlóan a szívügyük volt Tata.

Tavaly nemcsak az Angolkert alapításának 240. évfordulójára emlékezhetünk, hanem arra is, hogy 100 éve nyitották meg a kertet a nagyközönség előtt. A jubileumok kapcsán született meg az emléktáblák ötlete dr. Kis Tiborné fejében, aki először Boglári Zoltánnal, a körzeti önkormányzati képviselőjével

egyeztetett, majd Michl József polgármester és az önkormányzat támogatásával valósult meg az elképzelés. Michl József köszönetet mondott mindenkinek, aki részt vett a munkában, a helytörténelmi egyesületnek, a kert két bejáratának felújításáért a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-nek, valamint Stummer Baláznak, az emléktáblák készítőjének.

Az Angolkert értékeinek helyreállítása, megóvása érdekében Tata Város Önkormányzata az elmúlt időszakban pályázati és saját források segítségével több ütemben hajtott végre a helyszínen fejlesztéseket. Ezek nyomán helyreállították a sétányok eredeti útvonalaikat, felújították az Esterházy Nyári lakot és az egykori nyári konyha épületét valamint a műbarlangot, tavaly megvalósult a Jenő-malom és környezetének helyreállítása, s időközben felújították az Erzsébet téri és a Pálmaháznál lévő bejáratozatokat. A folytatásban egy határon átnyúló pályázat keretében a közeljövőben a műromok, a Török mecset és a harmadik bejáratnál lévő két kőgriff is megújul.

## Honvéd Bajtársi Klub részvétele a katonadalok bemutatóján

„Az idén ünnepeljük az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 175. évfordulóját. Ennek tiszteletére immáron a 16. Katonánóta és Dal bemutatója 2024. Május 25.-én ismételten Székesfehérváron került megrendezésre. Poszt Mihály ny. alezredes a Fejér Megyei Honvéd Nyugállományúak Klubjának elnöke köszöntötte a meghívott vendégeket, dalkör tagokat és a kísérőket egyaránt. Megemlítette, hogy a meghívás ellenére nem tudott részt venni Varga Tamás székesfehérvári országgyűlési képviselő, és Cserpalkovics András a város polgármestere sem. Az ünnepi műsorok megrendezéséhez az anyagi támogatást a Nemzeti Együttműködési Alap, a Honvédelmi Minisz-

terium, a Magyar Honvédség és a Székesfehérvári Megyei Jogú Városi Önkormányzat évenként biztosítja. A műsorvezető az ünnepséget megnyitja. Az előadók és kórusok bemutatásával egy időben említést tett arról, kik és mikortól tagjai az együttesnek, milyen érdemeket szereztek fellépéseik alkalmával. Külön megemlítette a Klubunkat, hogy sok városban lépnek fel a dalkör tagjai. Arról is beszélt, hogy az Ószirosza Dalkör fennállásának 10. évfordulóján Sárközi József a klub elnöke könyvet adatott ki. A katonadalok címét hely hiányában nem tudom közölni, de rendkívül sokszínű dalt, népdalt hallhattunk, aminek tetszését a tapsok bizonyították. Sok kórust

különböző hangszerekkel, gépzenevel kísérték, ami még szebbé tette a műsort. A kórusok a következők: Nőszírom vegyes férfiakar, Székesfehérvár, Szentedre Ezüsthény, Honvéd Bajtársi Klub Vaszary énekegyüttes Tata, Obsitos Dalárda Vád, Labdarózsák Egyesület Vác, Balassi Kórus Budapest, Honvéd Bajtársi Klub Ószirosza Dalkör Tata, Obsitos Nostalgia Dalárda Győr, Órségi Művelődési Dalkör Hódos, Fejér megyei Honvéd Nyugállományúak klubja. Szólóban Tóth Istváné és Nagy Bálint, Nőszírom Vegyes kar Székesfehérvár. Utolsó számként a vendégekkel együtt énekeltek a „32-es baka vagyok én” című katonánótát, ami jó hangulatot teremtett. A levezető

elnök elismerések átadására kérésre fel Berdó Gábor ny. századost a BEOSZ-tól. Ő pár szóban köszönetet mondott, hogy ezt a szép hagyományt meg tudtuk mindeig őrizni. Méltatta a magyar népet, hogy a történelmünk viharát miként élte túl az emberség. A világháborúk ellenére is mennyi lelkesedés maradt az emberekben. Köszönetét fejezte ki a székesfehérvári parancsnokságnak, hogy évente lehetővé teszi ezen ünnepség megtartását. A papír alapú elismeréseket Lévai Miklós ny. alezredes adta át. Minden szereplő egy-egy oklevéllel térhetett haza. A Vaszary Iskola 8 felső osztályos tanulója csodás népdalokkal szórakoztatta a közönséget. Klubunk Ószirosza

Dalköre is a lehető legjobb ének-tudásával ajándékozta meg a közönséget ennek elismeréseként az első és második helyet szereztük meg, amire ugyancsak büszkék lehetünk, hisz több mint 10 kórus és szóló énekesek is szerepeltek. Külön köszönet illeti Mesterné Lup-ták Marianna karvezetőt, aki úgy a kisdíjakokat, mint a felnőtt dalkört is jól felkészítette. A műsor befejezését követően Zámolyon az un. Pedró vendéglőben elfogyasztottuk a finom ebédet, és jó hangulatban tértünk haza. Köszönjük Sárközi Úrnak, hogy ismételten egy szép napot teremtett meg számunkra. „Aki jóízűen tud kacagni és jó kedvvel dalok az ilyen ember az élet nehézségeit is könnyebben tudja elviselni.” Nagy Olga



**Tatai SZABADTÉRI JÁTEKOK 2024.**  
**GYERMEK ELŐADÁSOK**

JÚNIUS 30. VASÁRNAP 17.00  
**A GOMBA ALATT** interaktív mesejáték  
 Számórfal Projekt

JÚLIUS 07. VASÁRNAP 16.00  
**GRYLLUS VILMOS - BIKIKLIZÓS KONCERT**

JÚLIUS 11. CSÜTÖRTÖK 10.00  
**KODZSUKUGILA, A BOSZORKÁNY**  
 afrikai mese bábokkal és különleges hangszerekkel  
 Szereplő, zeneszerző: Danny Bain

JÚLIUS 18. CSÜTÖRTÖK 10.00  
**CIPÓMESE** Zenés-bábos béjehű a Tulipán című népmese nyomán  
 Marica produkció

JÚLIUS 26. PÉNTEK 18.00 (esőnap: július 27. 18.00)  
**KICSI GESZTENYE KLUB - LIZA SZÜLETÉSNAPJA**

JÚLIUS 28. VASÁRNAP 17.00  
**VITÉZ LÁSZLÓ ÉS AZ ELÁTKOZOTT MALOM** bábjáték  
 Pályi János

AUGUSZTUS 04. VASÁRNAP 17.00  
**DANNY ÉS BÉLA** mesekoncert  
 Szereplő, zeneszerző: Danny Bain és Ágoston Béla

AUGUSZTUS 08. CSÜTÖRTÖK 10.00  
**ÉCSI GYÖNGYI - ÉLET ÉS A HALÁL VIZE** bábjáték

AUGUSZTUS 11. VASÁRNAP 17.00  
**HOLLE ANYÓ** mesejáték  
 Számórfal Projekt

f Tatai Szabadtéri Játékok

+36 30 083 1878 +36 30 553 2655 info.tataiszabadteri@gmail.com www.tataiszabadteri.hu



**2024**

**Tatai SZABADTÉRI JÁTEKOK**

f Tatai Szabadtéri Játékok  
 +36 30 083 1878  
 +36 30 553 2655  
 info.tataiszabadteri@gmail.com  
 www.tataiszabadteri.hu

JÚNIUS 28. PÉNTEK 20.30  
**ZENÉRE FEL -GÁLAMŰSOR**  
 zenés szórakoztató műsor

JÚLIUS 04. CSÜTÖRTÖK 21.00  
 Robin Hawdon  
**SZERETŐBŐL EGY IS SOK** vígjáték

JÚLIUS 12. PÉNTEK 21.00  
 Böhm György - Korcsmáros György - Pásztor László  
 Jakab György - Hatvani Emese  
**SZÉP NYÁRI NAP** Neoton musical

JÚLIUS 14. VASÁRNAP 21.00  
 Vajda Katalin  
**ANCONAI SZERELMESEK** vígjáték

JÚLIUS 20. SZOMBAT 20.30  
 Csík Csaba  
**ÖREGLÁNYOK**  
 zenés komédia örökzöld dallamokkal

JÚLIUS 23. KEDD 20.00  
**MENDELSSOHN KAMARAZENEKAR**  
 klasszikusok az Angolparkban

AUGUSZTUS 01. CSÜTÖRTÖK 21.00  
 Marshall Karp  
**ÖROMSZÜLŐK** vígjáték

AUGUSZTUS 15. CSÜTÖRTÖK 20.30  
 Neil Simon  
**MEZITLÁB A PARKBAN** vígjáték

AUGUSZTUS 17. SZOMBAT 20.30  
 Sue Fabisch  
**ANYATIGRISEK** musical

AUGUSZTUS 19. HÉTFŐ 21.00  
**CARMINA BURANA** kortárs balett

**JMSZ**  
 JÁSZAI MARI SZÍNHÁZ · NÉPHÁZ

**2024 | 2025**  
 TATABÁNYA

Branden Jacobs-Jenkins  
**GLORIA**

William Shakespeare  
**HAMLET**

Brian Clark  
**MÉGIS,  
 KINEK AZ ÉLETE?**

Eisemann Mihály - Szilágyi László  
**ÉN ÉS A KISÖCSÉM**

Henry Lewis - Jonathan Sayer -  
 Henry Shields  
**MA ESTE  
 MEGBUKUNK**

Andrew Bovell  
**IDEGEN  
 NYELVEK**

szervezes@jaszaiszinhaz.hu 34 323 064 20 400 4646

**10**  
 ÉVES A TÁRSULAT

**35**  
 ÉVAD

BÉRLETEINK JÚLIUS 5-IG A RÉGI ÁRON

**24. TATAI SOKADALOM**

2024. június 14-16. Tata, Angolkert

**GRYLLUS VILMOS, KUTTYOMFITYTÁRSULAT,  
 ÉCSI GYÖNGYI, KOVÁCS GÉZA, KOLOMPOS  
 CHALGA, NASZÁLY ZENEKAR, FITOS DEZSŐ TÁRSULAT,  
 NÉMETH DÉNES ÉS ZENEKARA, TINDIA  
 NÉPTÁNCGÁLÁK, TÁNCHÁZAK, NÉPMESEMONDÓK,  
 ÖRÖMZENÉLÉSEK, TÚZUGRÁS, PEDROFON, RINGATÓ,  
 BETYÁROK, LOVASÍJÁSZOK, KENDERKE, PÖTÖRKE  
 ÉS SOKAN MÁSOK**

www.neptancegyesulet.hu, Facebook.com/tataisokadalom

Támogatóink:

A rendezvény ingyenes!





# Olimpiai bajnok Kőkútisok



Az olimpia minden sportoló álma. A Diákolimpia minden iskolás lehetősége, hogy akár az „igazi” olimpiára is eljuthasson. A Magyar Diáksport Szövetség nagyon sok sportágban rendez meg az iskolások legnagyobb versenyét. Az idei tanévi versenyszezon lassan befejeződik, hiszen a tanévnek is vége lesz. Májusban van a nagyüzem, ekkor főleg az általános iskolai tanulók küzdhetnek a minél jobb eredményekért. Ebben a küzdelemben a tatai iskolák szinte minden tanévben ott vannak a legjobbak között. Van amikor a Vaszarynak sikerül, van amikor a Kőkútinak. Most atlétikában a kőkútisok viszik a pálmát, hiszen egy olimpiai bajnoki cím mellett még egy ezüstérmet is szereztek. A IV. korcsoport (7-8. osztály) országos döntőjét Szolnokon rendezték, itt védte meg bajnoki címét a Kőkúti fiú csapata. A többpróba öt versenyszámot jelent (100m, távolugrás, súlylökés, kislabdahajítás, 800m) és az ezekben gyűjtött pontok alap-

ján derülnek ki a helyezések. A fiúk szinte minden számban jól teljesítettek és ahogy Kóhalmi Zsófia testnevelő tanár elmondta versenyszámonként számolta a pontokat és lehetett látni, hogy jó lesz a csapat. A végén aztán kiderült valóban jó volt a csapat, hiszen a megyei döntőben szerzett pontszámot több mint 200 ponttal túlteljesítve állhattak fel a dobogó tetejére. Kiss Milán pedig egyéniben az előkelő 4. helyen végzett. A csapat tagjai voltak: Bodor Bence, Fogl Balázs, Kiss Dominik, Kiss Milán, Skorcze Dávid, Turán Balázs. Balázs még az Egyéni és Váltófutó Diákolimpia Országos Döntőben is szerepelt, ahol magasugrásban 6. lett 175 cm-t ugorva. A bajnokcsapat a jövő tanévet már középiskolában kezdi, de megvannak az utódok, hiszen a 3. korcsoport (5-6. osztály) fiú gárdája alig lemaradva az első helytől ezüstérmes lett. A 60m-t, távolugrást, kislabdahajítást és 800m-t magában foglaló többpróba csapat tagjai: Ádám

Barnabás, Fogl Ábel, Ilyés Benjamin, Jakab Bendegúz, Kovács Noel, Ligacs Benett. Testnevelő tanár: Gál Szabolcs, Múri Balázs, Schweininger Ferenc. A Kőkúti még egy 6. helyet is elkönnyelhet a IV. korcsoport lányok többpróba versenyében Csanki-Puss Léna, Kecskeméti Luca, Keresztes Janka, Kláris Melinda, Körmendi Dorina, Papp Kinga révén. Testnevelő tanár: Sebestyén Balázs Születtek még jó eredmények atlétikában. A Vaszary iskola II. korcsoportos fiú többpróba együttese 8. lett Borsó-Bodnár Benjamin, Frikton Máté, Kiss Flórián, Kóczán Gergő, Szilágyi Bátor Levente, Pónya Dominik összeállításban. Gergő egyéniben is 8. lett. Testnevelő tanár: Fónyad Levente A középiskolások országos döntőjén az Eötvös Gimnázium két tanulója ért el kiemelkedő eredményt, 1500m-en Beleznai Lara, míg magasugrásban Keller Dániel végzett a 6. helyen. Testnevelő tanár: Kovács András.

## Ezüst a TAC focistáknak

Befejeződött a férfi I. osztályban a megyei labdarúgó bajnokság. Az utolsó fordulóban nagy izgalmakra lehetett számítani, hiszen a már bajnok Nyergesújfalunak mögött 3 csapat pályázott az ezüstérmekre. A 2. hely, mivel a Nyerges nem adott be kérelmet NB III-as licencre azt jelentette, hogy a TAC és a Zsámbék közül a jobbik kerülhet be az osztályozóra készülő együttesek közé. A tataiak voltak könnyebb helyzetben, mert hazai pályán az utolsó helyezett Esztergomot fogadta, míg a Zsámbék a Nyerges ellen játszott. A TAC nem sok időt hagyott a döntésre, hiszen 3 perc után már 2-0-ra vezetett. Az esztergomiak csere nélkül érkeztek, több fiatal is pályára lépett, így várható volt, hogy a rutinosabb,

jobb csapat otthon tartja a 3 pontot. Ahogy telt az idő nőtt az előny, a félidőben 4-0 volt. Szünet után sem álltak le a tataiak, sorozatban lötték a gólokat. A vendégek tisztességesen, becsülettel küzdöttek, de a végére láthatólag elfáradtak, talán fel is adták. Így született meg a 9-0-s tatai győzelem. A mérkőzés után a csapat tagjai és a szakmai stáb átvehette a megérdemelt ezüstérmeket. Ez a siker azt jelentette, hogy a TAC várhatja június 4-én az osztályozó sorsolását. Az oda, visszavágóra június 8-án és 12-én kerül sor. TAC – FC Esztergom 9-0 (4-0) Vezető: Áy J. Góllövő: Zuggó 2,54,72, Víg 3, Mészáros 14,58, Németh 39, Hegedűs 61, Szabó 86 Edző: Wéber Roland



## Eredmények

Asztalitenisz  
NB I TAC – PTE-PEAC  
Kaló Mész II 12-2  
Pontszerző: Bak 3, Daru 3, Epinger 3, Béres 2, Daru-Bak  
NB II SH-ITB Budaörsi SC II 8-10  
Pontszerző: Nagy 4, Simon 4, Pattantyús 1, Simon-Nagy  
Kézilabda  
NB I/B TAC – Rákospalota 28-33 (13-18)  
Vezető: Felhő F., Öcsi T.  
Góllövő: Tass 5, Valler 4, Huber, Kiss 3-3, Katus, Molnár, Nényei, Nkousa, Sárosi, Zatureczki 2-2, Körtélyesi 1  
Edző: Márton Ádám

Férfi U20 TAC – Carbonex Komló 33-28 (15-13)  
Vezető: Borsóném Nagy T., Tóth J.  
Góllövő: Katus 10, Nényei 7, Huber 5, Andrikó, Mészáros, Zwickl 2-2, Heilmann, Kacsó, Köszler, Molnár, Tóth 1-1,  
Edző: Schekk András  
Férfi U18 BVSC-Zugló – TAC 32-30 (13-14)  
Vezető: Gyurcsák A., Pávlics K.  
Góllövő: Nényei 7, Kacsó 6, Heilmann, Tóth 5-5, Merkli, Molnár 2-2, Becsák, Köszler, Róka 1-1  
Edző: Schekk András

Fiú U15 Kőkúti Sasok DSE – Csömör KSK 34-28 (19-13)  
Rákospalota – Kőkúti Sasok DSE 21-41 (9-22)  
Góllövő: Fogl 14, Lengyel, Strausz 12, Kiss M. 10, Skorcze 9, Kiss D. 7, Békefi 5, Himer, Marton 2-2, Boda, Szabó 1-1  
Edző: Kóhalmi Zsófia  
Lány U15 Emericus SE – Kőkúti Sasok DSE 21-31 (8-18)  
Kőkúti Sasok DSE – Szigetszentmiklósi NKSE 32-20  
Góllövő: Csanki-Puss 18, Kecskeméti 16, Knapp 13, Dobos 8, Papp 3, Gombos,

Körmendi 2-2, Keresztes 1  
Edző: Sebestyén Balázs  
TAC – SZESE Győr 31-26 (14-11)  
Góllövő: Póczos, Sárosi 8-8, Kiss 4, Ungor 3, Joó, Pauli, Stockbauer 2-2, Jagodics, Tolvaj 1-: Sebel  
Női U17 TAC – ÓKSI SE 40-32 (17-17)  
Vezető: Oláh B., Szegi K.  
Góllövő: Katona 14, Mészáros 8, Pruzsina 7, Kun, Nagy, Nedermann P. 3-3, Deli 2  
Edző: Janis Zita  
Labdarúgás  
Férfi U19 TAC – Mészöly Focisuli SE 2-4 (1-0)  
Vezető: Tomacsek B.

Góllövő: Szeidemann 6, Chmelovics 65 ill. Császár 59,75, Dénes 67, Harlach 83  
Edző: Kele Zoltán  
Férfi U15 Siófoki Bányász SE – TAC 1-4 (1-2)  
Vezető: Sütő Z.  
Góllövő: Homola 21 ill. Fataska 7, Járóka 16, Sztrémi 51, Kalmár 79  
Edző: Zuggó János  
Női U14 Almásfüzitői SC – TAC 11-0 (7-0)  
Vezető: Szűr B.  
Góllövő: Babics 4,5,9,19,27,28,41,47,51, Dóczi 25,52  
Csapatvezető: Horváth Amália